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CIRCULAR: 27/2013
FECHA: 12/06/2013
ASUNTO: Desmantelada fábrica ilegal de tabaco en España

Estimados compañeros: 

Os adjuntamos noticia Europapress del día 11 de junio de 2013 sobre el desmantelamiento de la primera fábrica ilegal de tabaco en España.
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 PODÍA PRODUCIR MÁS DE UN MILLÓN DE CAJETILLAS AL MES 

Desmantelada la primera fábrica ilegal de tabaco en España 
MADRID, 11 Jun. (EUROPA PRESS) - 

La Agencia Tributaria ha desmantelado la primera fábrica ilegal de tabaco en España, que se encontraba ubicada en una nave industrial del municipio de Coslada, donde se han intervenido 16.500 kilos de picadura de tabaco, una cantidad con la que se podría producir 1,1 millones de cajetillas de cigarrillos. 

Así lo ha comunicado este martes la directora del Departamento de Aduanas e Impuestos Especiales de la Agencia Tributaria, María Pilar Jurado, quien ha precisado que lo que se estaba llevando a cabo en la fábrica era el proceso inicial de la producción de cigarrillos, consistente en la elaboración de la mezcla, y que no se ha encontrado maquinaria en la nave para la elaboración de cigarrillos. 

En cifras, el precio de venta de la cantidad de picadura intervenida es superior a 2,5 millones de euros, lo que traducido al fraude, si se hubieran vendido los cigarrillos derivados de esa mezcla, ascendería a 3 millones de euros, mientras que la picadura en sí ascendería a 1,6 millones de euros. 

Durante la operación, que tuvo lugar el pasado viernes y que ha sido denominada 'Operación Jaula', se procedió a la detención de seis personas, de las cuales cuatro han sido enviadas a prisión sin fianza. Estas cuatro personas (un español, un ucraniano y dos polacos) se encontraban dentro de la nave en el momento de la operación mientras que las otras dos, de nacionalidad polaca, se encontraban en un camión. 

Todos ellos fueron puestos a disposición judicial inmediatamente acusados de un presunto delito de contrabando por tenencia y producción ilegal de labores de tabaco. 

Jurado ha señalado que si bien el contrabando de tabaco es un fenómeno reciente en España, en el resto de Europa "no es nada nuevo". En este sentido, ha indicado que desde 2004 se han detectado y desmantelado 54 fábricas en la Unión Europea. Durante 2013 se han desmantelado dos factorías ilegales en la UE, una en Lituania y otra en Holanda. Asimismo, fuera de la UE es "bastante habitual" en Rusia y Ucrania. 

Según Jurado, la aparición de este fenómeno en España está "asociada a la crisis económica" y en particular, a la disposición de naves industriales baratas, de personas dispuestas a trabajar en un "negocio paralelo" y la "pérdida de poder adquisitivo" de la población. 

Por su parte, el secretario general de Operaciones del Departamento de Aduanas, Manuel Montesinos, ha afirmado que la aparición de este fenómeno "responde a la necesidad de satisfacer esa demanda de cigarrillos más baratos".
Sin otro particular, recibid un cordial saludo.
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