IMPUESTO SOBRE LAS BOLSAS DE PLÁSTICO DE UN SOLO USO EN ANDALUCÍA

Marco Normativo:

Decreto-Ley 4/2010, de 6 de julio, (BOJA núm. 134, de 9 de julio de 2010) de medidas fiscales para la reducción del déficit público y para la sostenibilidad.

Ley 11/2010, de 3 de diciembre, (BOJA núm. 243, de 15 de diciembre de 2010 )  de medidas fiscales para la reducción del déficit público y para la sostenibilidad.

Orden de 14 de abril de 2011, (BOJA núm. 82, de 28 de abril de 2011) por la que se aprueban los modelos 751 de Autoliquidación Trimestral y 752 de Declaración Anual, se determina el lugar de pago y se regulan determinados aspectos para la aplicación del Impuesto sobre las Bolsas de Plástico de un Solo Uso en Andalucía.
Objeto:

Creación del Impuesto sobre las Bolsas de Plástico de un Solo Uso en Andalucía, repercutiendo los establecimientos comerciales sobre los clientes un importe por cada bolsa de plástico de un solo uso, suministrada para el transporte de las compras realizadas.

Es un impuesto de carácter indirecto y naturaleza real, cuyo objeto es disminuir la utilización de las mismas, con la finalidad de aminorar la contaminación que generan y contribuir a la protección del medio ambiente.

Hecho imponible:

El suministro de bolsas de plástico de un solo uso por un establecimiento comercial.

Se entenderá por bolsas de plástico de un solo uso las fabricadas con este material, entregadas a los consumidores en los puntos de venta y destinadas a facilitar el transporte de los productos adquiridos.

Exenciones:

Estará exento del impuesto el suministro de las siguientes bolsas de plástico:

· Las bolsas de plástico suministradas por establecimientos comerciales dedicados a la venta minorista cuyos titulares estén dados de alta exclusivamente en alguno de los epígrafes de la agrupación 64 del Impuesto sobre Actividades Económicas( Grupo 641. Comercio al por menor de frutas, verduras, hortalizas y tubérculos; Grupo 642. Comercio al por menor de carnes y despojos; de productos y derivados cárnicos elaborados; de huevos, aves, conejos de granja, caza; y de productos derivados de los mismos; Grupo 643. Comercio al por menor de pescados y otros productos de la pesca y de la acuicultura y de caracoles y Grupo 644. Comercio al por menor de pan, pastelería, confitería y similares y de leche y productos lácteos), con excepción de los epígrafes comprendidos en los grupos 645, 646 y 647.( Grupo 645. Comercio al por menor de vinos y bebidas de todas clases; Grupo 646. Comercio al por menor de labores de tabaco y de artículos de fumador; Grupo 647. Comercio al por menor de productos alimenticios y bebidas en general)

· Las bolsas de plástico diseñadas para su reutilización.

· Las bolsas de plástico biodegradables.

Sujetos pasivos:

Son sujetos pasivos, a título de contribuyentes, las personas físicas o jurídicas, así como los entes sin personalidad jurídica (artículo 35 de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria) titulares de establecimientos que suministren bolsas de plástico de un solo uso a los consumidores.

Base imponible:

La constituye el número total de bolsas de plástico de un solo uso suministradas por los sujetos pasivos durante el periodo impositivo.
Estimación directa de la base imponible.

La determinación de la base imponible se realizará, con carácter general, en régimen de estimación directa, mediante la contabilización del número de bolsas de plástico de un solo uso suministradas a los consumidores durante el periodo impositivo.

Estimación indirecta de la base imponible.

En los supuestos establecidos en el artículo 53 de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria (se aplicará cuando la Administración tributaria no pueda disponer de los datos necesarios para la determinación completa de la base imponible como consecuencia de alguna de las siguientes circunstancias: Falta de presentación de declaraciones o presentación de declaraciones incompletas o inexactas; resistencia, obstrucción, excusa o negativa a la actuación inspectora; Incumplimiento sustancial de las obligaciones contables o registrales; Desaparición o destrucción, aun por causa de fuerza mayor, de los libros y registros contables o de los justificantes de las operaciones anotadas en los mismos), la Administración tributaria determinará la base imponible en régimen de estimación indirecta, utilizando para ello cualquiera de los medios referidos en el citado artículo.

Tipo impositivo.

En el ejercicio 2011, el tipo impositivo será de 5 céntimos de euro por cada bolsa de plástico de un solo uso suministrada.

En el ejercicio 2012 y posteriores, el tipo impositivo será de 10 céntimos de euro por cada bolsa de plástico de un solo uso suministrada.

Cuota íntegra.

La cuota íntegra será el resultado de aplicar a la base imponible el tipo impositivo.

Período impositivo y devengo.

El periodo impositivo coincidirá con el año natural.

El impuesto se devengará el 31 de diciembre de cada año o el día del cese de la actividad, en su caso.

El periodo impositivo será inferior al año natural cuando se inicie la actividad después del 1 de enero o cese la misma antes del 31 de diciembre. En estos casos, el periodo impositivo coincidirá con el periodo de tiempo que haya durado la actividad.

Repercusión del impuesto.

Los sujetos pasivos deberán repercutir íntegramente el importe total del impuesto a los consumidores, quedando estos obligados a soportarlo.

El importe deberá constar en la factura, recibo o justificante correspondientes, apareciendo como concepto independiente e indicando el número  de bolsas entregadas.
Liquidación.

El periodo de liquidación coincidirá con el trimestre natural.
Los sujetos pasivos deberán determinar e ingresar la deuda tributaria mediante el sistema de autoliquidación cada trimestre natural del ejercicio, en el plazo de los veinte días naturales siguientes al correspondiente periodo de liquidación trimestral, que comprenderá la totalidad de los hechos imponibles realizados durante el periodo al que la misma se refiera.

Se exime de esta obligación a los siguientes sujetos pasivos:

a) A los Establecimientos comerciales dedicados a la venta minorista cuyos titulares estén dados de alta exclusivamente en alguno de los epígrafes de la agrupación 64 del Impuesto sobre Actividades Económicas, con excepción de los epígrafes comprendidos en los grupos 645, 646 y 647.

b) A los que durante el trimestre de referencia hayan suministrado exclusivamente bolsas de un solo uso exentas.

Dentro de los veinte primeros días naturales del mes de enero de cada año los sujetos pasivos deberán presentar una declaración anual comprensiva de todos los hechos imponibles realizados en el año anterior, excepto los Establecimientos comerciales dedicados a la venta minorista cuyos titulares estén dados de alta exclusivamente en alguno de los epígrafes de la agrupación 64 del Impuesto sobre Actividades Económicas, con excepción de los epígrafes comprendidos en los grupos 645, 646 y 647.

Aplicación del Impuesto

Corresponde a la Agencia Tributaria de Andalucía la aplicación del Impuesto sobre Bolsas de Plástico de un Solo Uso en Andalucía.

Las Coordinaciones Territoriales de la Agencia Tributaria de Andalucía ejercerán las funciones de gestión, de inspección tributaria y de imposición de sanciones del Impuesto  sobre Bolsas de Plástico de un Solo Uso en Andalucía, que se produzcan en el ámbito de la provincia donde radique el establecimiento

comercial.

Autoliquidación trimestral del Impuesto sobre las Bolsas de Plástico de un Solo Uso en Andalucía.

El modelo 751 de autoliquidación trimestral del Impuesto sobre las Bolsas de Plástico de un Solo Uso será de  utilización obligatoria para los sujetos pasivos del impuesto.

El modelo constará de cuatro ejemplares: «Ejemplar para el interesado o interesada», «ejemplar para la Administración», «talón de cargo» y «carta de pago».

Se confeccionará a través de la Oficina Virtual de la Agencia Tributaria de Andalucía.

Declaración anual del Impuesto sobre las Bolsas de Plástico de un Solo Uso en Andalucía.

El modelo 752 de declaración anual del Impuesto sobre las Bolsas de Plástico de un Solo Uso en Andalucía,  será de utilización obligatoria para los sujetos pasivos del impuesto.

El modelo constará de dos ejemplares: «Ejemplar para el interesado o interesada» y «ejemplar para la Administración».

Se confeccionará a través de la Oficina Virtual de la Agencia Tributaria de Andalucía.

Formas y lugar de pago y presentación.

Los obligados tributarios, que sean personas jurídicas o entidades del artículo 35.4 de la Ley General Tributaria, deberán realizar el pago telemático del modelo 751 con carácter obligatorio, así como la presentación en el Registro Telemático Tributario de los modelos 751 y 752.

Los obligados tributarios no incluidos en el apartado anterior podrán optar por realizar el pago telemático del modelo 751, así como la presentación en el Registro Telemático Tributario de los modelos 751 y 752, conforme al apartado anterior, o bien de forma presencial.

Los obligados tributarios podrán recibir la asistencia a la confección de las autoliquidaciones trimestrales (modelo 751) o de la declaración anual (modelo 752) en las sedes de las Coordinaciones Territoriales de la Agencia Tributaria de Andalucía para su posterior presentación e ingreso, en su caso.

Los obligados tributarios presentarán una autoliquidación por cada establecimiento comercial de su titularidad que realice el suministro de bolsas de plástico de un solo uso a los consumidores.

No obstante, cuando el obligado tributario sea titular de varios establecimientos comerciales radicados en Andalucía, podrá presentar una única autoliquidación por cada trimestre natural y una única declaración anual relativa a la totalidad de los establecimientos de los que sea titular, en el modo establecido en el modelo de autoliquidación, donde constarán por separado las bolsas de plástico suministradas por cada establecimiento y distribuidos éstos por provincias.

La presentación de la autoliquidación trimestral y el ingreso correspondiente, se efectuará dentro de los primeros veinte días naturales de los meses de abril, julio, octubre y enero.

Régimen transitorio de presentación y pago aplicable al periodo impositivo correspondiente al ejercicio 2011.

Para el período impositivo correspondiente al ejercicio 2011, la primera presentación e ingreso de la autoliquidación trimestral se efectuará dentro de los primeros veinte días naturales de julio y comprenderá los meses de mayo y junio.

Entrada en vigor:  

Entra en vigor el 1 de mayo de 2011. Por tanto, excepcionalmente la primera autoliquidación será bimestral, y comprenderá los meses de mayo y junio. Dicha autoliquidación deberá presentarse durante los primeros veinte días del mes de julio de 2011.

