CIRCULAR: 41/2011
FECHA: 06/07/2011
ASUNTO: BOLETÍN INFORMATIVO CORRESPONDIENTE AL MES DE JUNIO

Estimados compañeros:


Se ha pasado el mes de junio, por fin, con la esperanza de que nuestra situación cambiase a mejor o, a lo sumo, que nos quedásemos como estábamos. Ha tenido que llegar julio para que el agua vuelva a su cauce, aunque sea sólo en parte. Ya veremos si la totalidad de nuestro malestar se acaba de una vez por todas.


En el pasado mes os comunicábamos, no sólo en circular sino también en la reunión urgente mantenida el día 11, que tipos de variaciones de precios como los ocurridos eran absolutamente legales y que nuestra posición como concesionarios administrativos sólo podía ser incidir y elevar nuestro malestar, y así lo estábamos haciendo, sobre la total irresponsabilidad en la que estaban cayendo las distintas casas comerciales, no contando con los estanqueros para avisarlos con antelación suficiente sobre sus posicionamientos de marcas.


En la reunión mencionada se acordó llevar al Consejo Directivo de la Unión la idea de poner en manos de un abogado el estudio de la legalidad o no de la bajada de precios por parte de los fabricantes y si era posible su aceptación por parte del expendedor. También se mencionó la posibilidad de incrementar la comisión del 8,5% al 9% de modo temporal. Sobre esto último la Unión no ha podido solucionar nada.


Esperamos que la gestión de vuestro estanco basada en compras mínimas haya resultado positivo, después de la reunión mantenida con Logista.


Acerca del Impuesto sobre las Bolsas de Plástico, y aparte de lo que se mandó en circular, os podemos decir que estamos en contacto con una empresa de fabricación de bolsas para que nos dé presupuesto, y también estamos pendientes de Logista-Dis, que imaginamos que las comercializará.

El jueves día 30 de junio hubo en Sevilla una Convención de Empresarios a la que pedíamos que asistierais en la medida de vuestras posibilidades, porque era importante. Fue un éxito de asistencia, más de 3500 empresarios, y Unpreco tuvo su representación, aunque nos hubiese gustado ver a más compañeros. El lema de la convención fue “La Empresa como solución”.
Como indicábamos en nuestra web, el jueves 30 de junio recibimos un correo electrónico de la Unión firmado por su Presidente en el que se nos decía:

“Altadis-Imperial Tobacco subirá el próximo sábado día 2 el precio de todas sus marcas, con lo cual se empieza a ver el final a la situación que hemos vivido en las últimas semanas; No obstante lo anterior no debemos olvidar que si este movimiento de Altadis-Imperial Tobacco no fuese seguido por el resto de las empresas tabaqueras a MUY CORTO PLAZO volverían a bajar los precios”.
Y encabezábamos este hecho en nuestra web con el comentario de que lo tuvieseis en cuenta para vuestro conocimiento y responsabilidad en las compras que pudierais hacer el viernes 1 de julio.
Relacionado con esto, ya hay empresas que están diciendo a los estanqueros que no piensan subir hasta que Philip Morris  no lo haga, y la idea de esta última es no hacerlo, según noticias leídas en la prensa. Ya se verá.

Hoy hemos recibido información de que Philip Morris subirá sus labores antes de final de semana.
Hay socios que nos comentan que están recibiendo “amenaza de denuncia” por parte de Páginas Amarillas por no pagar una supuesta publicidad. Si alguno de vosotros no ha contratado esa publicidad, no tiene de qué preocuparse.
Noticia de última hora: El BBVA está cobrando erróneamente el aval bancario por la máquina de la ONCE (120 €). Comprobad vuestros movimientos bancarios y reclamad si la cantidad es ésa y no los 30 € anuales aproximadamente, acordados en el convenio.
Es muy posible que hasta finales de agosto no volvamos a emitir un nuevo boletín. Si es así, aprovechamos este espacio para desearos que paséis las mejores vacaciones y os olvidéis aunque sea un poco de los sinsabores que estamos teniendo.
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