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CIRCULAR: 54/2013

FECHA: 01/10/2013
ASUNTO: LEY 14/2013, DE 27 DE SEPTIEMBRE, DE APOYO A LOS EMPRENDEDORES. MODIFICACION LEY 13/98 DEL MERCADO DE TABACOS.
Estimadas/os compañeras/os:

El sábado, 28 de septiembre, se publicó en el BOE la Ley 14/2013, de 27 de septiembre, de apoyo a los emprendedores y su internacionalización. Como ya conocéis, la Disposición Final Primera de la Ley introduce una modificación sustancial de la Ley 13/98, de 4 de mayo, de ordenación del mercado de tabacos. Entre las modificaciones aprobadas destacan como más importantes:
· La posibilidad de que los expendedores puedan llevar a cabo introducción de labores de tabaco de Estados de la Unión Europea.

· Los expendedores no podrán transmitir la expendeduría cuando estén incursos en un procedimiento sancionador.

· Los expendedores pueden realizar venta a distancia de labores de tabaco a personas residentes en otro Estado miembro de la Unión Europea.

· Los titulares de los puntos de venta con recargo elegirán para el suministro a 1 de las 3 expendedurías más cercanas dentro del término municipal. Se elimina el término “entidad local menor”.

· El Comisionado podrá recabar de las expendedurías que cuenten con medios informáticos, directamente en el transcurso de una inspección, datos de las ventas diarias a puntos de venta con recargo y a particulares. Si el expendedor no cuenta con medios informáticos, dispondrá de 10 días para remitir dichos datos. 

· Los expendedores  que cuenten con medios informáticos deberán acomodar los mismos en el plazo de 3 meses desde el 1 de enero de 2014, para crear un archivo específico de ventas diarias a disposición del Comisionado para el Mercado de Tabacos. 

· Se incluye como infracción muy grave para el expendedor, la venta a más de 10 puntos de venta no asignados.

Sin otro particular, recibid un cordial saludo.
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