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FECHA: 20/09/2011
ASUNTO : CAMBIO EN LA NORMATIVA PARA LA VENTA DE TABACO
           Estimado compañero:
En el Consejo de Ministros del pasado viernes 16 de septiembre se aprobó un Real Decreto-Ley referido a la venta de tabaco en tiendas de conveniencia, según el cual se pretende autorizar la venta de tabaco en tiendas de conveniencia, mediante el sistema comercial de máquinas expendedoras. En la actualidad solamente pueden vender tabaco las tiendas de conveniencia situadas en las gasolineras. El cambio ampliaría la autorización a todas las tiendas de conveniencia(1), independientemente de su ubicación.

El debate y votación sobre la convalidación o derogación del Real Decreto-Ley se realizará en el Pleno del Congreso, antes de transcurrir los treinta días siguientes a su promulgación, de conformidad con lo establecido en el artículo 86.2 de la Constitución. Quiere decir esto que aún no está en vigor este cambio en la normativa, por lo que el Comisionado no admitirá todavía solicitudes de autorización. 
La comercialización del tabaco en las tiendas de conveniencia se regirá por el mismo sistema comercial vigente para la venta de tabaco en locales de ocio y quioscos de prensa, siempre mediante máquinas expendedoras. No se venderá tabaco de forma directa (manual), ya que los únicos establecimientos autorizados para la venta directa de tabaco son los estancos.

Según la normativa de control de venta de tabaco, que también deberán seguir las tiendas de conveniencia, el establecimiento enviará la solicitud al Comisionado del mercado del Tabaco. El establecimiento debe también inscribir el número de máquina expendedora en el listado del Comisionado, así como el nombre del estanco de su zona del que se va a surtir. Estas medidas permiten un control riguroso de la venta de tabaco.
Por otro lado, ante las dudas surgidas entre algunos estanqueros por las publicaciones en prensa donde aparece la palabra “liberalización”, queremos comentaros que en ningún momento este término se refiere al mercado minorista de tabaco. Únicamente la modificación contempla la ampliación de la venta de tabaco con recargo en todas las tiendas de conveniencia según os hemos indicado.
 (1)Las tiendas de conveniencia, cuya definición está incluida en la Ley de Horarios Comerciales, son aquellas que, con una superficie útil para la exposición y venta al público no superior a quinientos metros cuadrados, permanezcan abiertas al público, al menos, dieciocho horas al día y distribuyan su oferta, en forma similar, entre libros, periódicos y revistas, artículos de alimentación, discos, vídeos, juguetes, regalos y artículos varios. Es imprescindible que cumplan este mix de oferta.
