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VENTA Y CIRCULACIÓN DE LABORES DE TABACO, FACTURAS:
· Se confeccionará siempre factura al consumidor final que adquiera:

· 800 o más cigarrillos (4 cartones).

· 200 o más unidades de puros.

· 400 o más unidades de cigarritos.

· 1Kg. de las demás labores de tabaco.

· Se confeccionará siempre factura ordinaria al titular del punto de venta autorizado con recargo con independencia de la cantidad que adquiera.

· Se confeccionará factura simplificada (antiguo ticket de caja) al consumidor final que no alcance las cantidades previstas para expedirle factura ordinaria o que no la requiera.

· Todas las labores deberán ir obligatoriamente acompañadas de su correspondiente factura o vendí, a nombre del titular de la autorización y en todos y cada uno de los pedidos destinados al PVR

· El expendedor debe conservar las facturas 3 años y el PVR 1 año.
· Los vendís o facturas amparan la circulación y tenencia del tabaco por 15 días.
· Todos los pedidos deben ir acompañados de su correspondiente factura o vendí. 

· Si el expendedor no extiende factura cuando ésta sea obligatoria, estará incurriendo en una infracción grave (12.000 a 120.000 €).

· Las facturas habrán de extenderse por duplicado, una siempre para el cliente y otra para el expendedor que deberá conservarla 3 años. Si un consumidor exige factura ordinaria se le expedirá aunque no adquiera las cantidades mínimas que exige la Ley.

· Los albaranes no son válidos como documentos de circulación.

· Facturas simplificadas:

 A partir del 1 de enero de 2013 es aplicable el nuevo Reglamento de Facturación.

Supone la eliminación de los tickets de caja que se venían utilizando de manera masiva en multitud de ventas y servicios para sustituirlos por la factura simplificada.
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Contenido de la factura simplificada:

· Numeración de la factura que será correlativa.

· Fecha de expedición de la factura.
· Número de identificación fiscal (NIF) del expendedor obligado a expedir factura.

· Nombre y apellidos del expendedor obligado a expedir factura.

· Identificación del tipo de bienes entregados.

· Tipo impositivo de IVA aplicado y opcionalmente, también la expresión “IVA Incluido”.

· El importe total a pagar.

· Facturas ordinarias:

Las mismas incorporan todos los datos anteriormente comentados para las facturas simplificadas más los datos del cliente (NIF o CIF, nombre y apellidos o denominación social y domicilio).

Estas facturas son las que se confeccionan a los puntos de venta con recargo y a los particulares que lo exijan o que superen en sus compras los 4 cartones etc … 

Se debe tener precaución en la confección de facturas a los puntos de venta con recargo de forma que las mismas vayan siempre cumplimentadas a nombre del titular del PVR y no a nombre de dependientes o mandatarios. Así se debe comprobar que quien adquiere el tabaco en el estanco es el titular del PVR que se tenga asignado o un empleado o familiar autorizado o un mandatario autorizado mediante poder.

· El expendedor no puede aceptar retribución alguna  ni en dinero ni en especie por ningún motivo y lo mismo sucede con las promociones, pudiendo incurrir en infracción grave.

· Los expendedores y sus empleados únicamente deben suministrar tabaco a los puntos de venta asignados con la autorización vigente y nunca caducada. Se debe llevar a cabo la correcta cumplimentación de los documentos de circulación, facturas, y que los mandatarios porten en todo momento el documento que les autoriza a recoger el tabaco.

· No se puede surtir tampoco a PVR cuyas expendedurías asignadas se encuentren cerradas por vacaciones. (sería suministro a PVR no asignados con sanción de 12.000 a 120.000 €)   
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