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CIRCULAR: 3/2011
FECHA: 21/01/2011
ASUNTO : RECIBOS CAMARA DE COMERCIO.
Estimadas/os compañeras/os :

El pasado día 3 de diciembre de 2010 fue publicado en el BOE el Real Decreto-Ley 13/2010 la reforma de la Ley 3/1993, de 22 de marzo, Básica de las Cámaras Oficiales de Comercio, Industria y Navegación.

La modificación más relevante introducida en la Ley de Cámaras de Comercio ha sido la  contemplada en el Disposición Transitoria Primera del RD Ley 13/2010 en cuanto a la eliminación de la obligatoriedad de quienes ejercen actividades de comercio, industria y navegación a pertenecer a la Cámaras de Comercio. Esto es, con efectos a partir del pasado día 3 de diciembre de 2010, la pertenencia a las Cámaras de Comercio es voluntaria.

En consecuencia, el abono del recibo de dicha Cámara solo será obligatorio para aquellos que decidan seguir perteneciendo voluntariamente a las mismas. No obstante, es obligatorio que los estanqueros abonemos las cuotas correspondientes al año 2009.
Puestos en contacto con representantes de la Cámara de Comercio nos han indicado lo siguiente:

-  Las Cámaras de Comercio consideran que desde la entrada en vigor del Real Decreto los empresarios no formamos parte de las Cámaras de Comercio de forma tácita.

- No hay que solicitar la baja. En todo caso si se quiere seguir perteneciendo a la Cámara de Comercio correspondiente hay que cumplimentar una solicitud de alta por escrito.

- Las cuotas correspondientes al ejercicio 2009 hay que abonarlas. No obstante, hay que estar atentos y no devolverlas pues luego nos las reclamarán con los correspondientes recargos.

Las Cámaras están estudiando la forma de comunicar esta información a todos los afectados.
Sin otro particular, recibid un cordial saludo.
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