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NOTA INFORMATIVA
ASUNTO: Nuevo “modus operandi” detectado para robo con fuerza en empresas.
La Comisaría General de Policía Judicial ha observado la comisión de un nuevo “modus operandi”, realizado por delincuentes en el robo de comercios y empresas y que se repite frecuentemente.

Esta metodología criminal se ha detectado en el robo con fuerza a empresas de cierta entidad y consiste en el empleo de un disfraz de personal técnico.

Se ha observado que, en muchos casos, los autores realizan una visita previa a las instalaciones disfrazados de personal técnico de empresas de telecomunicaciones, alegando una supuesta avería, una revisión de la instalación o una comprobación rutinaria. También se hacen pasar por empleados de otras mercantiles de suministros, sobre todo de aquellas empresas u oficinas que por sus circunstancias requieran un conocimiento más profundo sobre el sistema de seguridad empleado, su emplazamiento y conexiones.

Tales visitas les permiten conocer el número y ubicación de las cámaras de seguridad, el tipos e alarma empleada, la distribución de sus estancias y el emplazamiento de la caja fuerte.

Estos autores disponen de uniformidad completa de las referidas compañías, incluidas falsas acreditaciones que portan en lugar visible por lo que resulta imposible distinguirlos de los auténticos empleados.

Las visitas se realizan tanto en el local objetivo del robo como en aquéllos colindantes desde los que poder acceder con el posterior “butrón”, por lo que en muchas ocasiones se observa que los autores han recorrido varios locales en su estudio previo de la zona.

Conscientes de que sus visitas previas son grabadas por las cámaras de vigilancia, toman la precaución de esperar al menos quince días para efectuar el robo (tiempo medio de la custodia de imágenes) o bien se apoderan o destruyen durante el robo los discos de grabación de imágenes para imposibilitar su identificación mediante las labores de investigación.

Todo lo anterior se participa para su conocimiento y efectos y para que se adopten las medidas de seguridad oportunas en evitación de tales hechos y que se puedan sufrir delitos.
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