Desde CECO estamos trabajando en la presencia y organización, el próximo día 30 de junio en Sevilla, en la Convención Empresarial “La Empresa como Solución”, auspiciada por CEA y que se celebrará en el Palacio de Congresos y Exposiciones FIBES.

El objetivo de la misma, tal como expresa el archivo adjunto de la carta de Santiago Herrero León, Presidente de la Confederación de Empresarios de Andalucía, es reunir en Fibes a 4.000 empresarios y autónomos de toda Andalucía para decir a la sociedad andaluza, y a España en general, que la Empresa es la principal solución para salir de la crisis actual en la que estamos inmersos. 

La gravedad de la situación económica actual y, en concreto, las serias dificultades que atraviesan los distintos sectores productivos andaluces ha llevado a la CEA  a convocar este encuentro en el que CECO estará presente con los empresarios de nuestra capital y provincia interesados en participar y poner de manifiesto las dificultades que están teniendo que sortear en estos tiempos. 
Si estas interesado en asistir contacta con tu Organización Empresarial Sectorial o Territorial, ó directamente con CECO, o inscribiéndote en nuestra página Web  www.ceco-cordoba.es. Y te podremos informar del traslado y la organización. 

Contamos con tu compromiso y colaboración en este acto de presencia empresarial en el que tienen cabida todas las personas pertenecientes a la Empresa, la PYME y Autónomos, por lo que agradecemos que difundas este evento entre todos tus conocidos empresariales, por si también nos quieren acompañar.

¡¡¡¡ No faltes, contamos contigo. Ahora la Empresa como Solución !!!!!

 

Para contactar con CECO: Tf.- 957478443. Fax.- 957478819 y e-mail: ceco@ceco-cordoba.es 
