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UNION DE ASOCIACIONES
      DE ESTANQUEROS
            DE ESPAÑA

CIRCULAR: 71/2019
FECHA: 27/09/2019
ASUNTO: Recordatorio de las fechas clave en la implantación del sistema de Trazabilidad y nueva Guía para Operadores del Mercado Español publicada por el CMT.
	
Estimados/as compañeros/as:

Desde el pasado 20 de mayo de 2019 nuestro sector se encuentra inmerso en la implantación de las obligaciones derivadas del sistema de trazabilidad y medidas de seguridad de las labores de tabaco, motivo por el cual los expendedores han tenido que obtener sus Códigos de Operador Económico y de Instalación.
Como ya sabéis, además de la anterior obligación, y de acuerdo a lo dispuesto en la Orden HAC/1365/2018, de 12 de diciembre, a partir del 1 de octubre de 2019, todos  los expendedores con puntos de venta con recargo asignados, están obligados  a escanear y registrar los cigarrillos y la picadura para liar fabricada con posterioridad al 20 de mayo de 2019, para su envío al Repositorio Europeo.  
Para ello, a fecha de 1 de octubre de 2019, TODOS LOS PVRs DEBEN CONTAR CON SUS RESPECTIVOS CÓDIGOS DE OPERADOR ECONÓMICO Y DE INSTALACIÓN, necesarios para que los expendedores puedan trazar debidamente el tabaco. Una vez les sea asignado su código de operador y hayan dado de alta la/s máquina/s expendedora/s como instalación/es, el titular del PVR no deberá realizar ninguna actuación adicional.
Esta obligación no es de aplicación para aquellos expendedores que no suministren al segundo canal, ya que éstos, a efectos de la trazabilidad, únicamente tienen la obligación de registrarse en la Fábrica Nacional de Moneda y Timbre y obtener los Códigos Identificadores de Operador Económico y de Instalación.
Os recordamos a continuación el calendario de fechas que se deben de tener en cuenta para la implantación de estas nuevas obligaciones:
20 de mayo de 2019
· Entra en vigor la obligación de realizar la  trazabilidad en cigarrillos y tabaco para liar  por parte de los operadores mayoristas.
· Fecha límite para que los expendedores obtengan el Código de Identificación como Operadores Económicos y el Código de Instalación. 

1 de octubre de 2019
· Fecha límite para que los titulares de puntos de venta con recargo se registren y obtengan el Código de Operador y el Código de Instalación.
· Fecha en la que los expendedores con PVR comenzarán a realizar la trazabilidad de los productos del tabaco (cigarrillos y picadura para liar). Todos los equipos deberán estar adaptados para  la trazabilidad.

20 de mayo de 2020
· Fecha límite para poder comercializar cigarrillos y tabaco para liar sin identificador único.

20 de mayo de 2024
· Entrará  en vigor la obligación de trazar el resto de productos distintos a cigarrillos y picadura para liar.

20 de mayo de 2026
· Fecha límite para comercializar el resto de productos sin identificador único distintos de los cigarrillos y picadura para liar.


Por otra parte, en el día de hoy, el Comisionado para el Mercado de Tabacos se ha dirigido a nuestra Organización solicitando nuestra colaboración para difundir el siguiente aviso urgente:

De: Presidencia CMT
Enviado el: viernes, 27 de septiembre de 2019 10:13
Para: Undisclosed recipients:
Asunto: URGENTE AVISO: REGISTRO OPERADORES EXPENDEDORES CON PVR ASIGNADO
Importancia: Alta

El Comisionado para el Mercado de Tabacos recuerda que antes del 1 de octubre de 2019, todos los titulares de autorizaciones de Punto de Venta con Recargo (PVR) deberán estar registrados como Operadores y registrar sus Instalaciones (máquina o máquinas expendedoras de productos del tabaco) como primer establecimiento minorista. 

Con esta finalidad se reitera el correo que el Comisionado para el Mercado de Tabacos remitió el pasado 25 de julio (que se adjunta a continuación) en el cual se ofrece la información precisa para completar dicho registro. 

Por último, indicar que dicha información se encuentra disponible en la página web del organismo y se ruega se dé máxima difusión a la misma. 

Atentamente.  

Presidencia
Comisionado para el Mercado de Tabacos
MINISTERIO DE HACIENDA
Paseo de la Habana, 140
28071 MADRID
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Asimismo, el Organismo publicó en el día de ayer en su página web una nueva versión actualizada de la “GUÍA DE TRAZABILIDAD Y MEDIDAS DE SEGURIDAD PARA OPERADORES DEL MERCADO ESPAÑOL”, en la cual, entre otras cuestiones, se han incluido un listado de preguntas frecuentes (FAQ) relacionadas directamente con la implantación de la trazabilidad. Podéis acceder a dicho documento a través del siguiente enlace: 

https://www.hacienda.gob.es/es-ES/Areas%20Tematicas/CMTabacos/Paginas/2TRAZABILIDAD-Y-MEDIDAS-DE-SEGURIDAD-DE-LOS-PRODUCTOS-DEL-TABACO.aspx


Sin otro particular, recibid un cordial saludo.
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